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1.TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Veškeré použité materiály budou předem vyvzorkovány a odsouhlaseny projektantem a investorem.

1.1 Umělý trávník

Vlákno ( dtex ): min. 275 μm

šířka vlákna: 1 mm

výška vlasu: 40  mm
typ vlákna: MFPE 12.000/8

počet vpichů : min 10.000
UMT 3. Generace je výšky vlasu 40 mm. 
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Zemní pláň musí být provedena v předepsaných příčných a podélných sklonech a výškových odchylkách a rovněž v souladu se směrovým vytýčením. Pláň musí mít funkční odvodnění a musí mít hladký, rovný, homogenní povrch, vyhovující požadavkům rovinatosti. Podklad pod umělý trávník má být pevný, celistvý, stmelený, bez ostrých hran a výstupků, lokálních nerovností a bez jakýchkoli chemických či mechanických nečistot. Pokud podklad nesplňuje tyto požadavky, musí být upraven.

1.2 Umělý trávník

Fotbalové trávníky jsou zasypávány pískem a granulátem. Podle požadavků zákazníků se v jednotlivých projektech používají různé typy granulátu:

• EPDM (ethylene propylene diene monomer)

• Recyklovaný (rozemleté gumové těsnění praček, oken, aut apod.)

• SBR (styren butadien rubber)

• Recyklovaný (rozemleté pneumatiky)
Granulát SBR/EPDM zrnitosti 0,5/2,5 mm

1.3 Písek
Pro zásyp sportovních povrchů se používá křemičitý písek různé granulovitosti. Písek musí být kulatý, bez ostrých hran. Označení technického písku ST 06/12.
Pro fotbalové projekty se používá písek společně s dalším zásypem (SBR, EPDM, korek apod.).

2.1
Účel stavebního objektu

HŘIŠTĚ PRO MALOU KOPANOU

Stavebí projekt řeší regeneraci fotbalového hřiště pro malou kopanou FC Slovan Rosice. Stávající fotbalové hřiště má již nevyhovující povrch Z UMĚLÉHO TRÁVNÍKU. Povrch je již v dezolátním stavu. Spoje mezi jednotlivými pásy UMT již nedrží při sobě a jejich opětovné lepení již není možné. V rámci rekonstrukce dojde k výměně podkladních vrstev, které byli částěčně znehodnoceny bleskovými povodněmi v minulých letech. Z tohoto důvodu budou v celé ploše vyměněny stávající podkladní vrstvy. Obrubníky kolem hřiště a oplocení zůstane zachováno. Dojde pouze k jeho částečné demontáži kvůli navážení materiálu. Po  ukončení bude znovu osazeno.

2.2 Trvanlivost konstrukcí a zařízení
Investor požaduje dodávku konstrukcí a zařízení v takové jakosti, aby doba životnosti byla maximální a při běžném užívání nevykazovaly vady a poruchy.  

2.3 Náhradní díly a servis

Investor požaduje dodávky zařízení takového druhu a kvality, které zaručují pořízení běžných náhradních dílů v cenově dostupných hladinách a které zaručují běžně dostupné servisování.

2.4 Bezpečnost a ochrana zdraví
Materiály, konstrukce a technická zařízení, které dodavatel zabuduje do stavby budou v souladu s požadavky vyhlášky č. 137/1988 Sb. o obecných technických požadavcích na výstavbu a vyhlášky č. 48/1982 Sb. o základních požadavcích k zajištění bezpečnosti práce a budou zabezpečovat bezpečný provoz při užívání stavby.
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